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З метою виконання зобов’язань відповідно до статті 355 розділу V глави 5 

Угоди про асоціацію між Україною та ЄС, а також на  виконання протоколу 

Урядового комітету з питань цифрової трансформації, розвитку громад і 

територій, освіти, науки та інновацій, охорони здоровʼя, захисту довкілля, 

економічної, фінансової, правової політики та правоохоронної діяльності           

від 29 квітня 2021 р. № 14, Державною службою статистики України листами 

від 29.04.2021 № 21.1-01/80-21 та від 07.05.2021 № 21.1-01/90-21 надіслано 

Державній регуляторній службі України  проєкт Закону України "Про офіційну 

статистику" та супровідні матеріали до цього проєкту. 

У доповнення до вищезазначених листів Держстату просимо приєднати 

доопрацьований Аналіз регуляторного впливу до проєкту Закону України "Про 

офіційну статистику", що додається. 

 

Додатки:  1. Повідомлення про оприлюднення на 1 арк. в 1 прим. 

  2. Аналіз регуляторного впливу до проєкту Закону України "Про 

офіційну статистику" (доопрацьований) на 19 арк. в 1 прим. 
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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проєкту Закону України "Про офіційну статистику"

I. Визначення проблеми
Законом України від 16 вересня 2014 р. № 1678 ратифіковано  Угоду про

асоціацію між  Україною,  з  однієї  сторони,  та  Європейським  Союзом,
Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з
іншої сторони, вчинену у частині політичних положень (преамбула, стаття 1,
розділи I, II, VII) 21 березня 2014 року в м. Брюсселі та у частині торговельно-
економічних і галузевих положень (розділи III, IV, V, VI) 27 червня 2014 року в
м.  Брюсселі.  Відповідно до статті  355 глави 5 розділу V Угоди національна
статистична  система  має  дотримуватися  Фундаментальних  принципів  ООН
щодо  офіційної  статистики,  з  урахуванням  acquis  ЄС  у  сфері  статистики,
зокрема  Кодексу  норм  європейської  статистики,  з  метою  гармонізації
статистичної  системи  з  європейськими  нормами  та  стандартами.  На  основі
міжнародних  рекомендацій  та  висновків  Глобальної  оцінки  національних
статистичних  систем,  проведеної  в  країнах  Східної  Європи,  Кавказу  та
Центральної  Азії  Європейською  асоціацією  вільної  торгівлі  та  Євростатом
розроблено Типовий закон про Офіційну статистику (Generic Law on Official
Statistics),  положення  якого  враховують  Основні  принципи  офіційної
статистики, Кодексу норм європейської статистики і є типовим документом для
вдосконалення статистичного законодавства. 

Перше питання,  що потребує вирішення.  Типовий закон про Офіційну
статистику містить положення, які регулюють питання щодо:

1) визначення офіційної статистики;
2) визначення виробників офіційної статистики;
3) принципу професійної незалежності виробників офіційної статистики;
4) ролі національного статистичного органу в якості основного виробника

офіційної статистики і координатора системи офіційної статистики в країні;
5) збору даних і доступу до джерел адміністративних даних;
6) вимог до роботи з конфіденційними статистичними даними;
7) забезпечення якості офіційної статистики.
На сьогоднішній день правові відносини в галузі державної статистики,

організаційні  засади  здійснення  державної  статистичної  діяльності 
регулюються Законом України  "Про державну статистику".  Цим же Законом
визначаються  права  і  функції  органів  державної  статистики.  На  відміну  від
Типового  закону  про  Офіційну  статистику  положення  Закону  України  "Про
державну  статистику"  застаріли,  потребують  удосконалення  з  урахуванням
acquis ЄС у сфері статистики. 

Відсутність  визначення  поняття  офіційної  державної  статистичної
інформації,  закріплення  на  законодавчому  рівні  статусу  інших  державних
органів,  уповноважених  окремими  законами  здійснювати  виробництво  і
поширення такої інформації, неузгодженість статистичної термінології заважає
злагодженій  роботі  державних  органів  у  проведенні  статистичних
спостережень.  



Відсутність єдиних принципів офіційної статистики для усіх виробників
офіційної  статистики  може  негативно  вплинути  на  якість  статистичної
інформації,  ефективність  витрат  на  виробництво  офіційної  державної
статистичної інформації, звітне навантаження на респондентів.  

Друге питання, що потребує вирішення. Відповідно до статті 11 Закону
України  "Про  бухгалтерський  облік  та  фінансову  звітність  в  Україні"
порядок та  строки  подання  фінансової  звітності,  консолідованої  фінансової
звітності,  звіту  про управління  та  звіту  про платежі  на  користь  держави до
органів  державної  влади,  крім  суб’єктів  господарювання,  які  здійснюють
діяльність у видобувних галузях, визначаються Кабінетом Міністрів України,
для  банків  -  Національним  банком  України.  Склад  та  форми  фінансової
звітності, консолідованої фінансової звітності, звіту про управління та звіту про
платежі  на  користь  держави  підприємств  (крім  банків  та  суб’єктів
господарювання, які здійснюють діяльність у видобувних галузях), фінансової
звітності  про  виконання  бюджетів  установлюються  центральним  органом
виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у
сфері бухгалтерського обліку.

Із  закріпленням  законодавчим  актом  статусу  виробника  офіційної
статистики  для  Міністерства  фінансів  та  Національного  банку  України,
відповідно, включення до джерел офіційної державної статистичної інформації
потребують дані фінансової звітності підприємств.

Третє  питання,  що  потребує  вирішення,  це  діджиталізація.  У  країні
запроваджується електронний документообіг, створюються електронні реєстри
баз даних. У зв’язку з цим виникають нові альтернативні способи отримання
інформації  для  виробництва  офіційної  статистики. Тому,  відповідного
осучаснення  потребують  положення  Закону  України  "Про  державну
статистику".

Четверте питання, що потребує вирішення. Закон України "Про державну
статистику" прийнятий Верховною Радою України 17.09.1992 р., тобто в період
формування державної політики підтримки малого підприємництва в Україні.
На той час,  до  суб'єктів,  на  яких поширюється  дія  цього  Закону,  а  саме  до
респондентів,  не  включено  фізичних  осіб  –  підприємців.  Кількість  суб’єктів
малого підприємництва в Україні у  1992 р. складала 82 420 одиниць, а в 2019
році – 1 560 650 одиниць з урахування фізичних осіб - підприємців. Верховною
Радою  України  15.05.2003  р.  прийнятий  Закон  України  "Про  державну
реєстрацію  юридичних  осіб,  фізичних  осіб  -  підприємців  та  громадських
формувань" (із змінами), відповідно до якого здійснюється державна реєстрація
фізичних осіб – підприємців. Сукупність осіб (юридичних осіб, фізичних осіб -
підприємців),  які  підлягають  статистичному  спостереженню,  формується  на
основі  даних ЄДР.  Активний розвиток  підприємницької  діяльності  фізичних
осіб та зміни у законодавстві вимагають відповідних змін до Закону  України
"Про державну статистику" – включення до суб’єктів дії цього Закону фізичних
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осіб  –  підприємців.  Тим  більш  фізичні  особи  –  підприємці  включені  до
респондентів Типовим законом про Офіційну статистику.

Основні групи (підгрупи), на які проблема справляє вплив:

Групи (підгрупи) Так Ні

Держава +  

Респонденти і користувачі офіційної державної 
статистичної інформації (громадяни, суб’єкти 
господарювання, у тому числі суб’єкти малого 
підприємництва)

+  

Зазначені  проблеми не  можуть  бути  розв’язані  за  допомогою ринкових
механізмів, оскільки для виробництва офіційної статистики за європейськими
нормами  та  стандартами необхідно  створити  правову  основу  –  спеціальний
законодавчий  акт,  яким  визначити  організаційні  засади  та  функціонування
національної статистичної  системи, урегулювання правових відносин у сфері
офіційної  статистики  з  іншими  державними  органами,  уповноваженими
законодавством України отримувати статистичну інформацію.

ІІ. Цілі державного регулювання
Ціллю прийняття  проєкту Закону є гармонізація державної статистики зі

статистичною  системою  ЄС,  створення  умов  для  провадження  діяльності
органів  національної  системи  державної  статистики  згідно  із
загальноприйнятими  принципами  світової  та  європейської  статистичної
практики.  Положення  проєкту  Закону узгоджено  з  Типовим  законом  про
Офіційну  статистику  (Generic  Law  on  Official  Statistics),  враховані  Основні
принципи офіційної статистики та Кодексу норм європейської статистики. 

Визначення  поняття  офіційної  державної  статистичної  інформації,
закріплення  на  законодавчому  рівні  статусу  виробника  офіційної  державної
статистичної  інформації  для  інших  державних  органів,  уповноважених
окремими законами здійснювати виробництво і  поширення такої  інформації,
уніфікація статистичної  термінології  відповідно  до  європейських  норм  та
стандартів,  узгодить  роботу державних  органів  у  затвердженні  статистичної
методології  та  звітно-статистичної  документації,  її  погодження  центральним
органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.

Закріплення в проєкті Закону єдиних принципів офіційної статистики для
усіх  виробників  офіційної  статистики з  урахуванням  Основних  принципів
офіційної  статистики  позитивно  вплине  на  якість  статистичної  інформації,
ефективність  витрат  на  виробництво  офіційної  державної  статистичної
інформації.  

Вироблення  офіційної  державної  статистичної  інформації  на  підставі
первинних  даних  щодо  респондентів  або  адміністративних  даних,  що
отримуються  іншими  виробниками  офіційної  статистики  при  проведенні
державних  статистичних  спостережень  дозволить  зменшити  звітне
навантаження  на  респондентів,  уникнути  дублювання  статистичних
спостережень.  Тому,  що  виробники  офіційної  державної  статистичної

3



інформації  зможуть  отримати  необхідну  інформацію  шляхом  обміну
конфіденційними даними між виробниками такої інформації за умови, що така
передача є необхідною для ефективного виробництва та поширення офіційної
державної  статистичної  інформації  або  для  підвищення  якості  офіційної
державної статистичної інформації. 

Використання  адміністративних  даних  державних  органів,  інформації  з
електронних  джерел  шляхом  взаємного  обміну  з  іншими  її  виробниками
оптимізує  статистичні  спостереження  (скоротиться  кількість  звітно-
статистичної документації), що зменшить звітне навантаження на респондентів.

Включення  до  джерел  офіційної  державної  статистичної  інформації
фінансової  звітності  підприємств  має  підвищити  якість  проведеного  аналізу
фінансової стабільності в країні.

Включення  до  респондентів  фізичних  осіб  –  підприємців  забезпечить
державу більш точною, об’єктивною статистичною інформацією.   

ІІІ. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей
Під  час  розроблення  проєкту  Закону  визначено  два  способи  досягнення

визначеної цілі, а саме:

 Вид альтернативи Опис альтернативи

Альтернатива 1
Удосконалення 

підзаконних нормативно-
правових актів.

Збереження чинної редакції Закону України  
"Про державну статистику". Удосконалення 
підзаконних нормативно-правових актів з 
урахуванням acquis ЄС у сфері статистики. 

Альтернатива 2
Прийняття нової 

редакції законодавчого акта
у сфері статистики. 

Прийняття нової редакції Закону України "Про
офіційну статистику" з урахуванням acquis ЄС у 
сфері статистики. Визнання таким, що втратив 
чинність, Закону України "Про державну 
статистику".

Оцінка впливу на сферу інтересів держави:
Вид 

альтернативи
Вигоди Витрати

Альтернатива 1

Низькі.
 Розробка підзаконних 

нормативно-правових актів 
здійснюватиметься на виконання та в 
межах  правових норм Закону України
"Про державну статистику". 
Запровадження виробниками 
офіційної статистики нових 
європейських норм та стандартів не 
передбачено цим Законом. Цілі не 
будуть досягнуті.

Додаткові витрати 
відсутні.
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Альтернатива 2

Високі.
Фундаментальні принципи ООН 

щодо офіційної статистики, 
організаційні засади та 
функціонування національної 
статистичної системи будуть 
закріплені на законодавчому рівні. 

Збільшиться якість статистичної 
інформації. 

Покращиться взаємодія між 
державними органами, які є 
виробникам офіційної статистики. 

Цілі державного регулювання 
будуть досягнуті.

Додаткові витрати 
відсутні.

Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання:

Показник Великі Середні Малі Мікро Разом
Кількість 
суб’єктів 
господарювання,
що підпадають 
під дію 
регулювання, 
одиниць

518 18129 1922978 1864013 3805638

Питома вага 
групи у загальній
кількості, 
відсотків

0,01 0,48 50,53 48,98 100

Оцінка впливу на сферу інтересів респондентів і користувачів офіційної
державної  статистичної  інформації  (громадяни,  суб’єкти  господарювання,  у
тому числі суб’єкти малого підприємництва): 

Вид альтернативи Вигоди Витрати

Альтернатива 1

Низькі.
Не закріплені на законодавчому 

рівні гарантії щодо захисту 
персональних даних, якості офіційної 
статистики, які відповідають acquis 
ЄС у сфері статистики.

Залишаються без 
змін.

Альтернатива 2

Високі.
Законом закріплюються окремі 

положення щодо захисту 
конфіденційних даних, які 
використовуються в статистичних 

Залишаються без 
змін. 
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цілях відповідно до Регламенту (ЄС) 
№ 223/2009 і Типового закону 
(Generic Law on Official Statistics).

Збільшиться якість статистичної 
інформації. 

Оптимізується кількість форм 
звітності. 

Зменшиться звітне навантаження 
на респондентів.

IV.  Вибір  найбільш  оптимального  альтернативного  способу
досягнення цілей

Рейтинг 
результативності 
(досягнення цілей 
під час вирішення 
проблеми)

Бал 
результативності (за 
чотирибальною 
системою оцінки)

Коментарі щодо присвоєння 
відповідного бала

Альтернатива 1 1

При цій альтернативі цілі державного 
регулювання, не можуть бути досягнуті, 
інтереси держави, респондентів і 
користувачів офіційної державної 
статистичної інформації не будуть 
враховані.

Альтернатива 2 3

Альтернатива повною мірою забезпечує 
розв’язання всіх проблем, визначених у 
розділі І цього аналізу регуляторного 
впливу. Для реалізації не потребує 
додаткових витрат.

Рейтинг 
результативності

Вигоди (підсумок) Витрати (підсумок)

Обґрунтування 
відповідного 
місця 
альтернативи у 
рейтингу

Альтернатива 1 Інтереси держави:
Низькі.
Цілі не будуть 
досягнуті. Розробка 
підзаконних 
нормативно-правових 
актів 
здійснюватиметься на 
виконання та в межах  
правових норм Закону 

Інтереси держави:
Не потребує 
додаткових витрат.

Рейтинг 1 бал 
присвоєний, 
оскільки ця 
альтернатива є 
малоефективною,
адже при ній не 
досягається мета,
пов’язана з 
підвищенням 
захисту 
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України "Про державну
статистику". 
Запровадження 
виробниками офіційної 
статистики нових 
європейських норм та 
стандартів не 
передбачено цим 
Законом. 
Інтереси респондентів
і користувачів 
офіційної державної 
статистичної 
інформації 
(громадяни, суб’єкти 
господарювання, у 
тому числі суб’єкти 
малого 
підприємництва):
Вигоди низькі.
Не закріплені на 
законодавчому рівні 
гарантії щодо захисту 
персональних даних, а 
також якості офіційної 
статистики, які 
відповідають acquis ЄС 
у сфері статистики. 

Інтереси 
респондентів і 
користувачів 
офіційної 
державної 
статистичної 
інформації 
(громадяни, 
суб’єкти 
господарювання, 
у тому числі 
суб’єкти малого 
підприємництва):
Витрати 
залишаються без 
змін.

персональних 
даних, а також 
отримання 
якісної 
статистичної 
інформації.

Альтернатива 2 Інтереси держави:
Вигоди високі.

Цілі державного 
регулювання будуть 
досягнуті, а 
саме:                      

Фундаментальні 
принципи ООН щодо 
офіційної статистики, 
організаційні засади та 
функціонування 
національної 
статистичної системи 
будуть закріплені на 
законодавчому рівні. 

Збільшиться якість

Інтереси держави:
Додаткові витрати 
відсутні.

Рейтинг 3 бали 
присвоєний, 
оскільки при цій 
альтернативі 
відбудеться
гармонізація 
державної 
статистики зі 
статистичною 
системою ЄС, 
створення умов 
для провадження 
діяльності 
органів 
національної 
системи 
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статистичної 
інформації. 

Покращиться 
взаємодія між 
державними органами, 
які є виробникам 
офіційної статистики. 
Інтереси респондентів
і користувачів 
офіційної державної 
статистичної 
інформації 
(громадяни, суб’єкти 
господарювання, у 
тому числі суб’єкти 
малого 
підприємництва):
Вигоди високі.

Законом 
закріплюються окремі 
положення щодо 
захисту 
конфіденційних даних,
які використовуються 
в статистичних цілях 
відповідно до 
Регламенту (ЄС)       №
223/2009 і Типового 
закону (Generic Law on
Official Statistics).

Збільшиться якість
статистичної 
інформації. 

Оптимізується 
кількість форм 
звітності. 
Зменшиться звітне 
навантаження на 
респондентів.

Інтереси 
респондентів і 
користувачів 
офіційної 
державної 
статистичної 
інформації 
(громадяни, 
суб’єкти 
господарювання, 
у тому числі 
суб’єкти малого 
підприємництва):
Витрати 
залишаються без 
змін.

державної 
статистики згідно
із 
загальноприйнят
ими принципами 
світової та 
європейської 
статистичної 
практики.

 З огляду на вищевикладене, прийняття нового  редакції Закону України
"Про  офіційну  статистику"  є  найбільш  доцільним  та  ефективним  способом
досягнення зазначених цілей.
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V.  Механізми  та  заходи,  які  забезпечать  розв’язання  визначеної
проблеми

Основним механізмом для розв’язання визначеної проблеми є прийняття
нормативно-правового  акта,  яким  врегульовуються  проблеми,  визначені  в
розділі  І  Аналізу  регуляторного  впливу,  шляхом  прийняття  Закону  України
"Про офіційну статистику", який передбачатиме положення щодо:

1)  застосування  єдиної  термінології  в  сфері  офіційної  статистики
відповідно до регламентів ЄС, якими встановлюються вимоги до статистичних
спостережень,  передбачених у  Збірнику статистичних вимог (Компендіумі  зі
статистичних вимог);    

2)  здійснення  державної  статистичної  діяльності  відповідно  до
визначених принципів  Кодексом норм європейської статистики, Регламентом
(ЄС) № 223/2009 та Типовим законом (Generic Law on Official Statistics); 

3)  запровадження експериментальної  статистики – з метою  визначення
потреб користувачів, вивчення нових методів та джерел даних для виробництва
офіційної державної статистичної інформації;

4)  законодавчого  закріплення  окремих  положень  щодо  захисту
конфіденційних  даних,  що  використовуються  в  статистичних  цілях,  які
відповідають Регламенту (ЄС) № 223/2009 та Типовому закону (Generic Law on
Official Statistics);

5)  встановлення  зобов’язань  виробників  офіційної  статистики  по
забезпеченню якості, які передбачають оцінку та покращення якості, перевірку
та  редагування  даних,  комбінування  даних  з  різних  джерел,  здійснення
співставлення  даних  та  використання  статистичних  методів  оцінки  для
заповнення відсутніх даних;  

6) на відміну від чинного Закону України "Про державну статистику" до
переліку  суб’єктів  на  яких  поширюється  дія  Закону  доповниться  такою
категорією респондентів, як фізичні особи-підприємці; 

7)  включення  до  джерел  інформації,  які  використовуватимуться  для
виробництва  офіційної  державної  статистичної  інформації,  даних  фінансової
звітності підприємств;

8) отримання інформації, необхідної статистичних спостережень, шляхом
обміну конфіденційними даними між виробниками такої інформації за умови,
що така передача є  необхідною для ефективного виробництва та поширення
офіційної  державної  статистичної  інформації  або  для  підвищення  якості
офіційної державної статистичної інформації. 

Для  впровадження  цього  регуляторного  акта  необхідно  забезпечити
інформування виробників офіційної статистики (органи державної статистики
та  інші  державні  органи,  уповноваженні  окремими  законами  здійснювати
виробництво  і  поширення офіційної  державної  статистичної  інформації)  про
запровадження статистичної системи гармонізованої з європейськими нормами
та стандартами, а також дотримання вищезазначених положень Закону України
"Про офіційну статистику".
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VI.  Оцінка  виконання  вимог  регуляторного  акта  залежно  від
ресурсів,  якими  розпоряджаються  органи  виконавчої  влади  чи  органи
місцевого  самоврядування,  фізичні  та  юридичні  особи,  які  повинні
проваджувати або виконувати ці вимоги

Прийняття проєкту Закону передбачає виконання зобов’язань визначених
статтею 355 глави 5 розділу V Угоди про асоціацію Україна – ЄС.

Реалізація регуляторного акта органами державної статистики та іншими
виробниками офіційної статистики не потребує додаткових витрат з бюджету,
оскільки здійснюватиметься в межах повноважень відповідних органів. 

Витрати на одного суб’єкта господарювання великого і середнього підприємництва,
які виникають внаслідок дії регуляторного акта:

Порядкови
й номер

Витрати За перший
рік

За п’ять
років

1 Витрати на придбання основних фондів, 
обладнання та приладів, сервісне 
обслуговування, навчання/підвищення 
кваліфікації персоналу тощо, гривень

- -

2 Податки та збори (зміна розміру 
податків/зборів, виникнення необхідності у 
сплаті податків/зборів), гривень

- -

3 Витрати, пов’язані із веденням обліку, 
підготовкою та поданням звітності 
державним органам, гривень

(Для кварт звітн.: 0,25хв (частка затрат часу 
для заповнення одного звіту в годину) х 4 
(кількість кварт.)) 

36,11 180,55

4 Витрати, пов’язані з адмініструванням 
заходів державного нагляду (контролю) 
(перевірок, штрафних санкцій, виконання 
рішень/ приписів тощо), гривень

- -

5 Витрати на отримання адміністративних 
послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, 
атестатів, погоджень, висновків, проведення 
незалежних/обов’язкових експертиз, 
сертифікації, атестації тощо) та інших 
послуг (проведення наукових, інших 
експертиз, страхування тощо), гривень

- -
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6 Витрати на оборотні активи (матеріали, 
канцелярські товари тощо), гривень

- -

7 Витрати, пов’язані із наймом додаткового 
персоналу, гривень

- -

8 Інше (уточнити), гривень - -

9 РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 
7 + 8), гривень

36,11 180,55

10 Кількість суб’єктів господарювання 
великого та середнього підприємництва, на 
яких буде поширено регулювання, одиниць

18647 93235

11 Сумарні витрати суб’єктів господарювання 
великого та середнього підприємництва, на 
виконання регулювання (вартість 
регулювання) (рядок 9 х рядок 10), гривень

673343,17 3366715,85

ТЕСТ
малого підприємництва (М-Тест)

1. Консультації з представниками мікро- та малого підприємництва щодо
оцінки впливу регулювання

Консультації  щодо визначення  впливу  запропонованого  регулювання  на  суб’єктів  малого
підприємництва  та  визначення  детального  переліку  процедур,  виконання  яких  необхідно  для  здійснення
регулювання, проведено розробником у період з “01” жовтня 2020 р. по “26” жовтня 2020 р.

Порядковий
номер

Вид консультації (публічні
консультації прямі (круглі

столи, наради, робочі зустрічі
тощо), інтернет-консультації

прямі (інтернет-форуми,
соціальні мережі тощо), запити

(до підприємців, експертів,
науковців тощо)

Кількість
учасників

консультацій,
осіб

Основні
результати

консультацій
(опис)

 До оприлюдненого на офіційному вебсайті Держстату http://www.ukrstat.gov.ua
проєкту Закону України "Про офіційну статистику" (попередня назва - проєкт 
Закону України "Про внесення змін до деяких законів України, що регулюють 
державну статистичну діяльність") зауважень не надходило. 
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2. Вимірювання впливу регулювання на суб’єктів малого підприємництва
(мікро- та малі):

кількість  суб’єктів  малого  підприємництва,  на  яких  поширюється
регулювання:  _3786991___________  (одиниць),  у  тому  числі  малого
підприємництва  ____1922978________  (одиниць)  та  мікропідприємництва
_____1864013______ (одиниць);

питома  вага  суб’єктів  малого  підприємництва  у  загальній  кількості
суб’єктів господарювання,  на яких проблема справляє  вплив __99,51_______
(відсотків) (відповідно до таблиці “Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів
господарювання”  додатка  1  до  Методики  проведення  аналізу  впливу
регуляторного акта).

3. Розрахунок витрат суб’єктів малого підприємництва на виконання вимог
регулювання

Порядкови
й номер

Найменування оцінки У перший рік
(стартовий

рік
впровадженн

я
регулювання)

Періодичні
(за

наступний
рік)

Витрати за
п’ять років

Оцінка “прямих” витрат суб’єктів малого підприємництва на виконання
регулювання

1 Придбання необхідного 
обладнання (пристроїв, 
машин, механізмів)

Формула:

кількість необхідних 
одиниць обладнання Х 
вартість одиниці

- - -

2 Процедури повірки та/або 
постановки на відповідний
облік у визначеному 
органі державної влади чи 
місцевого самоврядування

Формула:

- - -
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прямі витрати на 
процедури повірки 
(проведення первинного 
обстеження) в органі 
державної влади + 
витрати часу на 
процедуру обліку (на 
одиницю обладнання) Х 
вартість часу суб’єкта 
малого підприємництва 
(заробітна плата) Х 
оціночна кількість 
процедур обліку за рік) Х 
кількість необхідних 
одиниць обладнання 
одному суб’єкту малого 
підприємництва

3 Процедури експлуатації 
обладнання 
(експлуатаційні витрати - 
витратні матеріали)

Формула:

оцінка витрат на 
експлуатацію обладнання 
(витратні матеріали та 
ресурси на одиницю 
обладнання на рік) 
Х кількість необхідних 
одиниць обладнання 
одному суб’єкту малого 
підприємництва

- - -

4 Процедури 
обслуговування 
обладнання (технічне 
обслуговування)

Формула:

оцінка вартості 
процедури обслуговування 

- - -
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обладнання (на одиницю 
обладнання) Х  кількість 
процедур  технічного 
обслуговування на рік на 
одиницю обладнання Х  
кількість необхідних 
одиниць обладнання 
одному суб’єкту малого 
підприємництва

5 Інші процедури (уточнити) - - -

6 Разом, гривень

Формула:

(сума рядків 1 + 2 + 3 + 4 
+ 5)

- Х -

7 Кількість суб’єктів 
господарювання, що 
повинні виконати вимоги 
регулювання, одиниць

3786991

8 Сумарно, гривень

Формула:

відповідний стовпчик 
“разом” Х  кількість 
суб’єктів малого 
підприємництва, що 
повинні виконати вимоги 
регулювання (рядок 6 Х 
рядок 7)

- Х -

Оцінка  вартості  адміністративних  процедур  суб’єктів  малого
підприємництва щодо виконання регулювання та звітування

9 Процедури отримання 
первинної інформації про 
вимоги регулювання

18,05 - -
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Формула:

витрати часу на 
отримання інформації про
регулювання, отримання 
необхідних форм та 
заявок Х вартість часу 
суб’єкта малого 
підприємництва 
(заробітна плата) Х 
оціночна кількість форм

(Розрахунок: 
0,5х36,11=18,05)

10 Процедури організації 
виконання вимог 
регулювання

Формула:

витрати часу на 
розроблення та 
впровадження внутрішніх
для суб’єкта малого 
підприємництва процедур 
на впровадження вимог 
регулювання Х вартість 
часу суб’єкта малого 
підприємництва 
(заробітна плата) Х 
оціночна кількість 
внутрішніх процедур

- - -

11 Процедури офіційного 
звітування

Формула:

витрати часу на 
отримання інформації про
порядок звітування щодо 
регулювання, отримання 
необхідних форм та 

9,03 9,03 45,14
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визначення органу, що 
приймає звіти та місця 
звітності + витрати часу
на заповнення звітних 
форм + витрати часу на 
передачу звітних форм 
(окремо за засобами 
передачі інформації з 
оцінкою кількості 
суб’єктів, що 
користуються формами 
засобів – окремо 
електронна звітність, 
звітність до органу, 
поштовим зв’язком тощо)
+ оцінка витрат часу на 
корегування (оцінка 
природного рівня 
помилок)) Х вартість часу
суб’єкта малого 
підприємництва 
(заробітна плата) Х 
оціночна кількість 
оригінальних звітів Х 
кількість періодів 
звітності за рік

(Розрахунок: 
0,25х36,11=9,03)

12 Процедури щодо 
забезпечення процесу 
перевірок

Формула:

витрати часу на 
забезпечення процесу 
перевірок з боку 
контролюючих органів Х 
вартість часу суб’єкта 
малого підприємництва 
(заробітна плата) Х 
оціночна кількість 

- - -
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перевірок за рік

13 Інші процедури (уточнити) - - -

14 Разом, гривень

Формула:

(сума рядків 9 + 10 + 11 +
12 + 13)

27,08 9,03 45,15

15 Кількість суб’єктів малого 
підприємництва, що 
повинні виконати вимоги 
регулювання, одиниць

3786991 - -

16 Сумарно, гривень

Формула:

відповідний стовпчик 
“разом” Х кількість 
суб’єктів малого 
підприємництва, що 
повинні виконати вимоги 
регулювання (рядок 14 Х 
рядок 15)

102551716,28 34196528,7
3

170982643,65

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта
Строк дії регуляторного акта не може бути обмежений у часі.
Відповідно до розділу ХІ проєкту Закону цей Закон набирає чинності з

дня,  наступного  за  днем  його  опублікування,  та  вводиться  в  дію  з  1  січня
2023 року.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта
Прогнозні значення показників такі:
1) додаткових  надходжень  до  державного  та  місцевих  бюджетів  і

цільових фондів не передбачено;
2) дія акта поширюватиметься на органи державної статистики та інші

державні органи, уповноваженні окремими законами здійснювати виробництво
і поширення офіційної державної статистичної інформації;
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3) рівень  поінформованості  респондентів,  користувачів  офіційної
державної статистичної інформації з основних положень акта – середній;

4) витрати  коштів  і  часу  органів  державної  статистики  та  інших
державних  органів,  уповноважених  окремими  законами  здійснювати
виробництво  і  поширення  офіційної  державної  статистичної  інформації,  не
зміняться.

5)  кількість  державних  статистичних  спостережень  та  форм  звітності
для проведення таких спостережень;

6) кількість скасованих форм звітності;
7)  кількість  укладених  угод  про  взаємний  обмін  інформацією  для

виробництва офіційної державної статистичної інформації. 
Під  час  проведення  відстеження  результативності  регуляторного  акта

буде використовуватись такий показник як кількість звернень від суб’єктів, на
яких  поширюється  дія  цього  акту  щодо  необхідності  приведення  його  у
відповідність з принципами державної регуляторної політики. 

Якісним  показником  результативності  є  виконання  виробниками
офіційної  статистики  вимог  регуляторного  акта.  Висновок  щодо  цього
показника  можна  буде  зробити  за  результатами  застосування  його  норм  на
практиці.

Проєкт  Закону  оприлюднений  на  офіційному  вебсайті  Держстату
http://www.ukrstat.gov.ua.

IX.  Визначення  заходів,  за  допомогою  яких  здійснюватиметься
відстеження результативності дії регуляторного акта

Відстеження результативності регуляторного акта не потребує додаткових
організаційних  заходів  Держстату  і  проводитиметься  на  підставі  аналізу
застосування  норм цього регуляторного  акта  в  рамках здійснення  державної
статистичної діяльності.

Оцінка впровадження та виконання вимог цього регуляторного акта може
бути здійснена під час відстежень його результативності.

Оскільки  для  визначення  значень  показників  результативності
регуляторного  акта  використовуватимуться  статистичні  дані,  то  базове
відстеження  результативності  здійснюватиметься  через  рік  з  дня  його
оприлюднення.

Повторне  відстеження  результативності  буде  проведено  через  два  роки
після набрання чинності регуляторним актом.

Періодичне  відстеження  результативності  здійснюватиметься  раз  на  три
роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження шляхом
порівняння показників  із  аналогічними показниками,  що встановлені  під час
повторного відстеження.

Відстеження  результативності  буде  проводитися  за  допомогою
статистичного  методу  шляхом  збору  та  аналізу  статистичних  даних  щодо 
врегульованого нормативним актом питання.
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Голова Держстату                                 Ігор ВЕРНЕР
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